

■ 50年前哥哥当志愿者因飞机失事遇难
■ 弟弟发誓一定要亲自去一趟哥哥遇难地

半个世纪 只为一场祭奠



戈尔丹终于来到了50年前哥哥所乘飞机失事的地点

美国《纽约时报》8月23日报道，一位64岁的美国老人历尽千辛万苦，终于来到了曾是美国志愿者的哥哥50年前遇难的地方。故事的主人公是美国人戈尔丹·拉德利。1962前，他的哥哥拉里·拉德利作为美国的志愿者飞往哥伦比亚，却不幸因飞机失事在该国的乔科雨林附近遇难，年仅22岁。

发誓要去哥哥遇难地

1962年哥哥遇难时，戈尔丹只有15岁，与父母一起住在芝加哥。哥哥遇难的消息犹如晴天霹雳，让年轻的戈尔丹陷入了深深

的痛苦之中。那时他就暗自发誓，一定要亲自去一趟哥哥遇难的地点，祭奠哥哥的亡灵和他无私的奉献精神。

由于飞机失事地点位于哥伦比亚反对派武装力量控制的战乱地区，戈尔丹的“探寻之旅”可谓是困难重重。

他曾尝试过许多种方法试图到达乔科地区，包括通过哥伦比亚军方与反对派进行外交谈判、军事侦察，但由于途中频繁遭遇突击队的围追堵截，最终都以失败告终。

如今，戈尔丹已经64岁高龄，住在加利福尼亚州，曾是卢

卡斯电影集团的管理人员。为了纪念哥哥的精神，他追随哥哥的脚步成为美国的志愿者，长期坚持为东非马拉维的贫困人民提供志愿服务。他支持增加美国志愿者的预算费用，撰写了多篇论文宣扬跨文化融合的理念。

“50年来，有许多人问我，到底想要去那里找什么，”戈尔丹说，“其实我也不知道，但我心中一直有一个声音告诉我，我必须去一趟。”

拒绝以暴力方式前往

今年4月，戈尔丹得到了哥伦比亚军方一名将军的帮助，准备再次前往乔科雨林。

这位将军说：“我们此次的行动被命名为‘ABC行动’。‘A’代表使用机关枪扫除目标区域内的障碍物；‘B’代表使用炸弹对目标区域周围进行轰炸；‘C’代表用地面火箭弹扫除剩余障碍物。这样我们就能排除地雷，安全着陆。”

但这种破坏性的方式让戈尔丹非常不满，他最终只是乘飞机飞越了飞机失事地点上空，并未着陆。

为了在有生之年尽快实现自己的愿望，戈尔丹并没有轻易地放弃，而是开始积极寻求其他的途径。

他联系到了曾做过美国志愿者的加州民主党议员萨姆·法尔。于是，在多方努力下，哥伦比亚军方派驻士兵和平地包围了

该地区。终于，戈尔丹手捧着一袋从家族墓地带来的泥土，带上他姐姐艾拉娜从耶路撒冷带来的几块石块，以及哥哥拉里逝世前留下的一张泛黄的遗照，登上了一架黑鹰直升机，飞往哥哥遇难的地点。

15分钟的告别仪式

由于害怕遭到反政府武装袭击，护卫部队仅给戈尔丹15分钟时间举办一个简短的告别仪式。戈尔丹向废墟上播撒了带来的泥土和石块，用口琴吹奏了一首贝多芬的《欢乐颂》，希望能够安抚哥哥和其他遇难者的亡灵。可是，欢快的音乐瞬间就被身后直升机的巨响淹没了。

护卫部队的士兵一直催促着戈尔丹快些完成告别仪式，登上返航的直升机。他甚至都没有来得及为哥哥背诵那段准备好的诗句：“我不在那里/我没有死去/我已化作千缕微风。”

“想起来真的很讽刺。为了纪念我哥哥热爱和平和无私奉献的精神，我竟然还需要在军队的帮助下才能来到这个战火纷飞的地方。不过，不管我经历了多少困难，现在我终于到这里来了，其他的都已不重要了，”戈尔丹说。

最终，戈尔丹依依不舍地登上了直升机。他从机舱狭窄的窗户最后一次望了望乔科雨林茂密的树丛，潸然泪下。

据《中国日报》

人类为何能预知未来 科学家给出最新答案

据英国《每日邮报》8月23日报道，科学家探索了人类“大脑禁区”，解读了人类为什么具有预测将要发生事件的能力，这有望为神经性疾病患者带来福音。

研究人员让年轻健康的测试者观看有关日常生活事件的录像。通过测试研究者的预测准确率，研究人员发现大脑多巴胺系统能够将预测误差进行编码，从而使大脑不断地适应那些不可预测的变化。多次预测失败后，大脑意识流的连续性遭到破坏，同时伴随着多巴胺系统处于活跃状态。精神分裂症等神经性疾病的早期患者，多巴胺系统功能障碍引发了意识流的紊乱，从而导致他们出现精神失常。研究人员希望通过提高大脑预测将要发生事件的能力，可以更好地诊断神经性疾病的早期阶段，为患者提供治疗方案。据《中国日报》

制造吃二氧化碳生物 帮助人类在火星立足

据英国《每日邮报》8月23日报道，美国一个科研小组正在研究一种可以吞噬二氧化碳的人造生物体，希望它能改变火星的大气环境，使火星气候更加“地球化”。

美国基因学家克雷格·温特尔称，自己的科研小组正在研究合成可以吞噬二氧化碳的人造生物体。

该小组的研究一旦成功，那么研制出的人造生物体不仅能通过吞噬二氧化碳帮助人类解决全球气候变暖和粮食短缺等问题，还有望利用二氧化碳制造出食物、燃料和塑料，从而帮助人类在大气成分中95%为二氧化碳的火星立足。

据《中国日报》

25周年

M 红星·美凯龙 MACALLINE

中央路商场

8月27-28日真情回馈

幸福来牵手 工厂直销 四方让利

地铁1号线玄武门站3号出口往北200米

喜临门床垫专家

感恩28周年 喜临门倾城震撼48小时

吉 喜临门床垫专家

预定有礼定金三倍增值 预定有礼定金三倍增值，购50元预售卡抵用150元现金
(购物满2000元可用一张，每户限用一张，凡活动开始前进店顾客均可享受)

工厂直销VIP专享震撼价全年保价

震撼秒杀价限时限量抢购 (VIP客户专享)

全额付清即可获赠乳胶枕一对 (折后满7000元)

凭邀请函VIP客户活动当天(无需购买)到店补贴20元车费

注：震撼秒杀价不参加其他任何优惠活动 如与商场活动内容相抵触以本促销活动为准。

喜临门建厂28周年VIP专场优惠 活动时间：2011.8.27-8.28 抢购热线：82266270 86908162 85053238

地址：中央路 224号 电话：025-8336 8688 公交路线：1/8/15/22/25/28/30/33/35/38/56/74/114/游1